

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.08.2018 22:24:34

**формирования заключения врача:** 20.08.2018 21:18:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/298610/answer/298688>



## Заключение врача

Добрый день! Вы правы, это может быть следствием длительного секса. Пока ничего не делаете, все пройдет само, без лечения. Мойте половой член 2 раза в день теплой водой без мыла, можно использовать детские гели для душа, воздержитесь от секса и мастурбации. В следующий раз применяйте смазки. Удачи.